

## **Týdny pro duševní zdraví v Plzni 2007**

*tisková zpráva*

*13. září 2007*

Dne 13. září začíná v Plzni a okolí série akcí v rámci Týdnů pro duševní zdraví.

**Týdny pro duševní zdraví (TDZ)** se konaly poprvé v roce 1990 v Praze. Setkaly se s ohlasem, a proto se z nich stala tradice. Program Týdnů pro duševní zdraví probíhá pravidelně každý rok vždy od 10. září do 10. října, tedy dne, který je Světovým dnem pro duševní zdraví. Letos probíhají aktivity ve třinácti městech po celé republice (viz [www.tdz.cz](http://www.tdz.cz)).

**Smyslem celé akce** je co nejvíce informovat veřejnost o problematice duševně nemocných, mentální hygieně jako prevenci duševních onemocnění i o aktivitách organizací působících v sociálně zdravotní oblasti a tím přispět ke zlepšení postoje k duševně nemocným a větší toleranci společnosti.

V Plzni pořádal akce v rámci TDZ již v devadesátých letech Regionální institut pro duševní zdraví, v posledních letech se připojily organizace Krystal a Ledovec.

Letošní TDZ v Plzni jsou specifické především tím, že většina subjektů, které na poli péče o duševní zdraví v Plzni působí, spojila své síly a připravila program společně. Díky tomu je letošní nabídka velice pestrá. Nechybí v ní výstavy, prezentace, dny otevřených dveří, přednášky, workshopy, koncerty, divadlo. Záštitu nad TDZ převzal Ing. Mgr. Pavel Karpíšek – člen rady Plzeňského kraje pro oblast zdravotnictví a sociálních věcí.

V rámci všech akcí TDZ se pokoušíme najít podporu pro projekt dětského oddělení psychiatrické kliniky FN Plzeň v programu Občanské volby Plzeňského Prazdroje (vybavení terapeutické místnosti) a to buď zasláním SMS ve tvaru HLA OVP 5 na číslo 9001103 nebo hlasováním na [ww.prazdroj.cz](http://ww.prazdroj.cz)).

Aktuální informace o Týdnech pro duševní zdraví poskytnou pracovníci zúčastněných organizací, případně je naleznete na [www.tdz.cz](http://www.tdz.cz), [www.ledovec.cz](http://www.ledovec.cz), [www.normalnestuduju.cz](http://www.normalnestuduju.cz), [www.podivejse.unas.cz](http://www.podivejse.unas.cz). a [www.krystalplzen.ic.cz](http://www.krystalplzen.ic.cz).